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Profilul umanist din filiera teoretica, profilul servicii din filiera tehnologica si toate profilurile
si specializarile din filiera vocationala, cu exceptia profilului militar

¢ Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.
Nu se acorda punctaje intermediare, altele decat cele precizate explicit in barem. Nu
se acorda fractiuni de punct.

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a
punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
A. cate 3 puncte pentru fiecare dintre cele 6 raspunsuri corecte, astfel:

1-c; 2-a; 3-c; 4-d; 5-a; 6-d 6x3p=18 puncte
B. céte 2 puncte pentru fiecare dintre cele 6 raspunsuri corecte, astfel:

1-A, 2-A, 3-F, 4-F, 5-A, 6-A 6x2p=12 puncte
SUBIECTUL al ll-lea (40 de puncte)

1. a) cate 2 puncte pentru completarea fiecareia dintre cele doua coloane ale tabelului, astfel:
Exces de cerere (5; 3,5; 1,5; 0, nu existd); Exces de oferta (nu exista; nu exista; nu exista; 0; 2,5)
2x2p=4 puncte

b) reprezentarea ceruta (in acelasi sistem de axe) 5 puncte
c) - precizarea formulei coeficientului de elasticitate a cererii in functie de pret 3 puncte
- calcularea coeficientului pentru situatia ceruta: 0,5 3 puncte

- precizarea tipului de elasticitate corespunzator valorii coeficientului determinat: cerere inelastica
3 puncte

Nota: In situatia in care candidatul nu obtine valoarea corectd a coeficientului pentru situatia
ceruta, dar precizeaza corect tipul de elasticitate corespunzator valorii obtinute se acorda tot 3 puncte.

2.
a) cate 3 puncte pentru precizarea fiecaruia dintre cei doi indicatori ceruti, astfel:

- cuantumul disponibilitatilor banesti ale bancii este de 300 mil. u.m.;

- suma care revine proprietarului banilor dupa 1 an de utilizare a creditului este de 372 mil. u.m.

2x3p=6 puncte

b)
- cate 5 puncte pentru scrierea algoritmului in vederea determinarii fiecaruia dintre cei doi indicatori
ceruti: algoritm complet in care se face precizarea semnificatiei notatiilor din formulele utilizate — 5p./
algoritm complet, dar fara a preciza semnificatia notatiilor facute — 4p./ precizarea corecta a tuturor
formulelor de calcul, dar fara corelarea corecta a valorilor — 3p./ scrierea corecta doar a unor formule
disparate, dar fara ca acestea sa se constituie intr-un algoritm de lucru — 2p. 2x5p=10 puncte
- cate 3 puncte pentru precizarea valorilor determinate in cazul fiecaruia dintre cei doi indicatori
ceruti, astfel:

- rata dobanzii = 24%;

- suma pe care ar trebui sa o restituie debitorul = 396,75 mil. u.m. 2x3p=6 puncte
Nota: in situatia in care candidatul nu obtine valorile din barem din cauza unor erori de calcul se
acorda 1 punct din cele 3 puncte posibile.

SUBIECTUL al lll-lea (20 de puncte)

1. a) formularea ideii principale a textului 2 puncte
b) cate 1 punct pentru enumerarea oricaror patru notiuni economice din textul dat 4x1p=4 puncte
c) cate 3 puncte pentru mentionarea oricarei caracteristici corecte pentru fiecare dintre cele doua

notiuni 2x3p=6 puncte
2. cate 4 puncte pentru precizarea fiecaruia dintre cele trei efecte cerute, astfel: oferta de
curatatorie scade, pretul serviciilor de curatatorie creste 2x4p=8 puncte
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